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Регламент

Чемпионата Павлодарской области по стандартным 
(классическим) шахматам среди мужчин (первая лига) 2013 года.
1. Цели и задачи.


Соревнование проводится в целях:


а) пропаганды и популяризации шахмат;

б) повышения уровня мастерства шахматистов
в) выявления сильнейших шахматистов Павлодарской области
2. Сроки и место проведения. Порядок проведения.


Чемпионат проводится в КГКП «ДЮСШ №3» (Дом шахмат, г. Павлодар) с 16 по 24 октября  2013 года турниром по швейцарской системе. Начало 1 тура – 16 октября в 18.00. Регистрация участников заканчивается за полчаса до начала 1 тура. Контроль времени – 90 минут каждому участнику до конца партии. Турнир будет отправлен для обсчета рейтинга ФИДЕ.
3. Руководство проведением соревнования.

Ответственность за проведение возлагается на Управление физической культуры и спорта Павлодарской области, Федерацию шахмат Павлодарской области, КГКП «ДЮСШ №3», судейскую коллегию, утвержденную Управлением физической культуры и спорта Павлодарской области. Главный судья – арбитр ФИДЕ Габдушев А.
4. Участники соревнования.

К участию в соревновании допускаются все желающие шахматисты не ниже 3 разряда. Все участники сдают турнирный взнос 300 тенге – для обсчета турнира в ФИДЕ.

5. Определение победителей. Награждение.
Победители соревнования определяются по наибольшему числу очков, набранных во всех партиях. В случае равенства очков у двух или большего числа участников, победители определяются в соответствии со следующими дополнительными показателями: 1) коэффициент Бухгольца 2) сумма нарастающего числа очков (Прогресс) 3) количество побед 4) личная встреча.
Победители чемпионата награждаются грамотами Управления физической культуры и спорта Павлодарской области, денежными призами.

Участники, занявшие 1-5 места, получают право участвовать в финале чемпионата Павлодарской области среди мужчин 2013 года (Павлодар-опен - 2013).
           6.   Финансирование.
Расходы по награждению победителей и призеров, оплате вознаграждения судейской коллегии несет Управление физической культуры и спорта Павлодарской области.

Расходы по командированию участников – за счет командирующих организаций.
Контактные телефоны организаторов:
    Габдушев Арман Амангельдыевич              +7 771 2763065    

    Егоров Евгений Владимирович                    +7 705 1122335 
